CÔNG TRÌNH 103 LÊ VĂN LƯƠNG, ẤP 3, PHƯỚC KIỂN, NHÀ BÈ, TPHCM

CHỦ ĐẦU TƯ – NGUYỄN HOÀNG MINH MẪN
BIÊN BẢN VI PHẠM TRỄ TIẾN ĐỘ

· Căn cứ Hợp đồng thi công ký ngày 10 tháng 10 năm 2018 giữa (Bà) Nguyễn Thị Kim Phụng – đại diện Chủ đầu tư và CÔNG TY TNHH THƯƠNG MẠI - THIẾT KẾ - XÂY DỰNG NGUYỄN ĐÌNH;
· Căn cứ biên bản họp ngày 22/10/2018 giữa các nhà thầu phụ và Chủ đầu tư.
Hôm nay, ngày 30 tháng 10 năm 2018, Chúng tôi gồm: 

Họ tên: Nguyễn Thị Kim Phụng  Chức vụ: Đại diện Chủ đầu tư
Và: (Ông) Võ Trang Nguyên – Chức vụ: GSCT cho Chủ đầu tư

Tiến hành lập biên bản vi phạm về việc trễ tiến độ giao vật tư đối với (Ông) NGUYỄN ĐÌNH TRƯỜNG – Giám Đốc CÔNG TY TNHH THƯƠNG MẠI - THIẾT KẾ - XÂY DỰNG NGUYỄN ĐÌNH
Theo nội dung cuộc họp ngày 22/10/2018 (ông) Nguyễn Đình Trường cam kết sẽ bàn giao vật tư cửa sắt tối thiểu 25 bộ tuy nhiên đến ngày 29/10/2018 vật tư mới được chuyển đến công trình, (ông) Nguyễn Đình Trường đã trễ tiến độ 02 ngày gây ảnh hưởng đến việc thi công ốp lát của công trình.
Căn cứ vào hợp đồng được ký kết giữa hai bên, theo mục 7.1 của Điều 7: nếu bên B không thi công và giao vật tư đúng thời hạn cam kết sẽ thì bên B phải chịu mức phạt: 1.000.000 đồng/ ngày cho mỗi ngày chậm trễ. 

Mức phạt đối với CÔNG TY TNHH THƯƠNG MẠI - THIẾT KẾ - XÂY DỰNG NGUYỄN ĐÌNH cho 2 ngày trễ tiến độ là: 2.000.000 đồng, số tiền này sẽ trừ vào khối lượng quyết toán sau khi bàn giao nghiệm thu công trình.
Biên bản được lập thành 2 bản, giao cho người vi phạm 1 bản và đọc lại cho mọi người cùng nghe công nhận là đúng và cùng ký tên.

	NGƯỜI VI PHẠM XÂY DỰNG
(Ký tên)
	ĐẠI DIỆN BỘ PHẬN LẬP BIÊN BẢN
(Ký tên)




